



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,
LOC.BOIANU-MARE, NR.52 ,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 872 din 26.07.2021 . –

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.07.2021, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, ,
cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-
Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de
primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 58 din
19.07.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Boșca Dorina – Florica – consilier,
6. Lazar Tudor-Nicolae – consilier,
7. Goman Cornel - consilier ,
8. Sandor Gavril – consilier,

Absenți :

1. Bolojan Marius - Andrei, consilier , motivat – concediu odihnă.

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Faragău Ramona – Adina – p.secretar general ,
- D-na Balint Katalin, contabil.
- D-l Toia Andrei – Remus – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut
apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut
celor prezenți, că la ședință participă un număr de 8 consilieri din totalul de
9 , ședința este legal constituită.

D-na secretar general Faragău Ramona – Adina arată că este necesar
a se alege un președinte de ședință și solicită d-lor consilieri să facă
propuneri.

D-l consilier Prahanca Ovid propune pe d-l consilier Sandor Gavril și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , 1 abținere - Sandor Gavril , adoptându-se Hotărârea nr.38 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l Sandor Gavril, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.39 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l președinte de ședință Sandor Gavril, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11.06.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.40 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l președinte de ședință Sandor Gavril, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D - l consilier Prahanca Ovid întreabă care sunt sumele pentru reparații școală Boianu-Mare, reparații cămin cultural Boianu-Mare , încălzire grădinița Boianu-Mare și pentru aducțiune apă Boianu-Mare .

D-l primar arată că la această rectificare s-au repartizat următoarele sume : aducțiune apă Boianu-Mare 100 mii lei, reparații cămin Boianu-Mare 75 mii lei, reparații școala Boianu-Mare 75 mii lei și încălzire grădinița Boianu-Mare 30 mii lei.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că s-a negociat prețul pentru apă cu Primăria Viișoara.

D-l primar arată că va încheia un contract între Boianu-Mare și Viișoara cu clauze, prețul este de 2 lei/mc, contractul va fi încheiat pe minim 10 ani și până la toamnă va fi montat bazinul pentru alimentarea cu apă.

D-1 președinte de ședință Sandor Gavril –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.41 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Sandor Gavril, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind asumarea /neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative, la nivelul Comunei Boianu-Mare, pentru anul școlar 2021 – 2022.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

D- 1 consilier Sandor Gavril întreabă dacă în zonă nu există producători.

D-1 primar arată că a luat legătura cu Brutăria de la Viișoara și nu asigură cornul, cu d-l Chereji Cristian pentru fructe, dar nu poate asigura și rămâne ca la nivel de Consiliul Județean să organizeze procedurile de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli .

D-1 președinte de ședință Sandor Gavril –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative, la nivelul Comunei Boianu-Mare, pentru anul școlar 2021 – 2022 și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid-Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.42 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Sandor Gavril, dă cuvântul d-nei Pop Gheorghina - Daniela – inspector social , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I. al anului 2021.

D – na inspector prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

D – l consilier Prahanca Ovid întreabă câți asistenți personali și câte indemnizații sunt la nivel de comună.

D-na inspector social arată la data actuală sunt 8 asistenți personali și 8 indemnizații.

D - l președinte de ședință Sandor Gavril –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I. al anului 2021 și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.43 Din 26.07.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l consilier Lazăr Tudor arată că s-au verificat ceasurile și tot apar pierderi pentru plată apă alimentare Păgaia.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că trebuie sigilate ceasurile, cât timp se vor plăti pierderi și cât se plătește pe lună pierderile.

D-l primar Bandula Ioan arată că toate ceasurile sunt sigilate.

D-l consilier Sandor Gavril arată că toate ceasurile să fie scoase în stradă.

D-l consilier Goman Cornel solicită d-lui primar procedura de transport lemne pentru foc.

D-l primar arată că în cazul în care este vorba de furt de lemne sa fie sesizată poliția, iar cetățenii care î-și vor duce lemne pentru foc să meargă până în ora 15 .

D-l consilier Prahanca Ovid întreabă când vine topograful.

D-l primar a luat legătura cu d-l topograf și s-a stabilit ca în data de 28.07.2021, să vină topograful la Boianu-Mare.

D-l consilier Sandor Gavril , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 26.07.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ÎNTOCMIT,

SANDOR GAVRIL

p. SECRETAR GENERAL ,

FARAGĂU RAMONA-ADINA

